



Командна першість визначається за найбільшою сумою очок набраних по таблиці №1 за кращими особистими результатами шістьох учасників команди в кожній вправі окремо у різних вікових категорій. Таблиця додається.

Таблиця №1

Категорії (групи)	Місця											
	1	2	3	4	5	6	7	21	22-25	26	27-30	31 і далі
Молодша, середня, старша (хлопці, дівчата)	30	27	25	23	22	21	20	6	...	1	1	1

У разі однакової кількості очок у двох і більше команд перевага надається команді, спортсмени якої зайняли більше послідовно I, II і далі місць.

Особиста першість в комплексному заліку і в кожному діапазоні визначається для кожної групи окремо серед хлопців та серед дівчат за найбільшою кількістю знайдених передавачів в діапазоні, а для учасників, які мають однакову кількість знайдених передавачів, - за найменшою кількістю часу, витраченого на їх пошук в межах контрольного часу.

## 6. Нагородження переможців

Команда, яка посіла I місце серед областей, нагороджується Кубком та дипломом УДЦПО, члени команди – дипломами.

Команда, яка посіла I місце серед колективів, нагороджується дипломом УДЦПО, члени команди – дипломами.

Команди, які зайняли II та III місця, нагороджуються дипломами УДЦПО відповідних ступенів.

Учасники, які зайняли I, II та III місця у вправі в особистому заліку по кожному з діапазонів у своїх вікових категоріях нагороджуються дипломами УДЦПО відповідних ступенів та медалями.

Тренери команд – призерів нагороджуються подяками УДЦПО.

Додаток №1  
до Інформаційно-методичних  
матеріалів проведення Всеукраїнських  
відкритих змагань учнівської молоді зі  
спортивної радіопеленгації

**З А Я В К А**  
на участь у Всеукраїнських відкритих змаганнях учнівської  
зі спортивної радіопеленгації  
у 2017 році

\_\_\_\_\_ (назва організації)

просить допустити до участі у змаганнях збірну команду у складі:

№ п/п	Прізвище, ім'я учасника	Рік народж.	Школа	Клас	Спорт. розряд	Домашня адреса	Дозвіл лікаря

Керівник команди \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові, місце роботи, посада, телефон)

Директор \_\_\_\_\_

М.П.